

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 478, de 22 de maio de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 98, de 23 de maio de 2018, Seção 1, página 14, que tratou do credenciamento da Faculdades Integradas de Miguel Pereira, onde se lê: "Rua Alvarenga Peixoto, nº 111, Vila Selma, no município de Miguel Pereira, no Estado do Rio de Janeiro", leia-se: "Rua Alvarenga Peixoto, nº 241, Vila Selma, no município Miguel Pereira, no estado do Rio de Janeiro", conforme a Nota Técnica nº 36/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201701671 e Processo SEI nº 23000.017997/2021-75).

**CAMILO SOBREIRA DE SANTANA**

(Publicação no DOU n.º 86 de 08.05.2023, Seção 5, página 13)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.